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Samenvatting IKC-Raad vergadering woensdag 21 mei 2025 
 
Hieronder volgt een beknopt verslag van de belangrijkste onderwerpen die zijn besproken in deze vergadering: 

Vertrek Directeur Notenbalk Marit 
Marit Saarloos, directeur van De Notenbalk, vertrekt. Dit is gecommuniceerd in een brief.

Onderwijsjaar 2025-2026
* Formatie. Er is een schema gedeeld met de indeling van de klassen op basis van het aantal toebedeelde klassen die gevormd mogen worden in dit onderwijsjaar. Deze puzzel is ook toegelicht. De IKC-raad geeft positief advies over de formatie.

* Verhuizing Doerak/Notenbalk. Zoals inmiddels via een officieel bericht is gecommuniceerd, zal er vanaf de start van het nieuwe onderwijsjaar een grote verandering plaatsvinden rondom de huisvesting van kindcentrum De Notenbalk en kindcentrum Doerak. Met ingang van onderwijsjaar 2025 / 2026 gaan De Notenbalk en Doerak samen onder de naam kindcentrum De Notenbalk, met opvang en onderwijs op twee locaties. De hoofdlocatie is op de Bazuinstraat 26 en de nevenlocatie op de Laan van Nederhoven 23. Praktische en inhoudelijke gevolgen zijn in deze vergadering besproken. 

* IKC Bezetting. Vanaf het nieuwe onderwijsjaar zullen er een aantal veranderingen plaatsvinden in de bezetting van de IKC raad. Dit wordt nog verder concreet gemaakt. 
KOP/SOP
Het document Passend opvang & Onderwijs op Kindcentrum de Notenbalk moet ieder jaar worden bijgewerkt / aangevuld (vanuit de overheid). Deze komt weer op de website te staan. De IKC-raad heeft geen op- of aanmerkingen, de IKC-raad brengt een positief advies uit. 

BSO
Er zijn zorgen gedeeld over de wachtlijsten van de BSO. Er is op het moment inderdaad een beperkte uitstroom van kinderen in verband met het relatief grote aantal jonge kinderen op de BSO. Tevens is de school gebonden aan het aantal toegestane kindplekken. Dit aantal wordt bepaald op basis van de oppervlakte van het gebouw. Ook speelt het personeelsprobleem een rol. 
IKC raden van De Notenbalk en De Rank 
In verband met de administratieve fusie van bovengenoemde scholen, wordt aandacht besteed aan vormgeving en samenwerking van beide IKC raden.
Contact met de IKC-raad 
Voor vragen, opmerkingen, suggesties, etc. kunt u contact opnemen met de IKC-Raad via dit e-mailadres: kcr@notenbalk-zwijndrecht.nl. Mocht u een vergaderpunt willen inbrengen, dan kunt u dit ook melden via dit e-mailadres. Ook kunt u uiteraard één van de leden aanspreken.  
  
De volgende vergadering is op woensdag 25 juni 2025. 
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